
Anonymus meséi I. 
 
Nagy tisztelettel köszöntök minden kezdő, újrakezdő, haladó, valamint mesterfokú 
galambászt! 
Szerzett tapasztalatok és információk arra késztettek, hogy soraimmal megérintsem 
galambszerető lelküket. 
A rohanó világban fontos lenne némi elmélkedés, eszmefuttatás. Remélve, ezzel előidézünk 
valamiféle lassítást, vagy enyhe fékezést. Közben rendezzük sorainkat, sportbaráti 
kapcsolatainkat. Különben eltűnik a galambok és a versenyek szeretete tenyésztőikkel együtt. 
A növekvő életkorok és a lesújtó gazdasági válság figyelmeztetést, sugalló rezdüléseit 
komolyan kell venni! A reagálásunk nem maradhat el. Természetesen nem mindegy ki hogy 
éli meg, s mit engedhet meg magának. Egyre több sporttársat érint a szűkösebb anyagi 
lehetőség és ez által az állomány csökkentése, mint megoldás. Így tovább hódolhat élete 
legkedvesebb hobbyjának. Ez által távolabb kerül a csapatverseny, mint egyfajta értékmérő. 
Lássuk be, esélyük sincs a nagy profi állományokkal szemben. Megoldás egy olyan állomány 
építése, mely élgalambokat, nem ritkán díjnyerőket produkál. Meg kell találni az állományban 
azokat a galambokat, melyek ezeknek az elvárásoknak megfelelnek. A hozzájuk szükséges 
kiegészítő galambokat barátoknál, sporttársaknál kell beszerezni, ahol nem tisztán az üzletről 
szól a dolog. Ahova bármikor fordulhatunk visszatérően, ha a szükség úgy hozza. Ezek után 
folyamatosan lehet dolgozni tenyésztésen, közben a tartástechnológiát rendezni a versenyzési 
stílusunknak megfelelően. Mielőtt tovább mennék, a legeslegfontosabb az egészség 
megteremtése és szinten tartása. Ha azt vesszük az épülő galambászatunk alapja. A felröppent 
szlogennek is van valóságtartalma, miszerint „mindenkinek van egy jó galambja”. 
Kiegészítésül egy aranymondás: „Minden galambbal lehet versenyezni, ha nem beteg.” 
Röviden: egészség, egészség, egészség. Ennek érdekében sok a teendő, és komoly figyelmet 
igényel. Természetesen a megelőzésen van a fő hangsúly, és nem a gyógyításon. Azt 
mindenki tudja, hogy a gyógyítás mit jelent és mit hagy maga után, ami a károsításokat illeti. 
Ez természetesen függ a betegség mélységétől és az alkalmazott gyógymódtól. Lehet, hogy ez 
okozza a legtöbb problémát, ha az előrelépés fontosságát tekintjük legfőbb feladatnak. Az 
egészségi állapot felméréséül még szolgáltat tájékoztatást a évzáróként a kiállítás. Ha precízen 
áttekintjük a kiállított galambokat, tájékoztatást ad egész évi munkáinkról: hol, mikor és 
milyen hibákat követtünk el az év során. Természetesen a pozitív dolgok is jó érzékkel 
kitapinthatók, melyek a helyes utat mutatják. Összességében nem szabad elhanyagolni, 
lekicsinyelni, ne adj Isten felnagyítani jeleket, melyek jelzés értékűek. Hiszem, hogy sok 
hasznos információt közöl, ha ezeket jól tudjuk olvasni, segítve munkánkat. Nagy tévedés, ha 
a kiállítás fontosságát elbagatellizáljuk. Ha ezt a póttevékenységet komolyan vesszük, sok 
hasznos dologra lelünk. Mindenki szemezgethet benne kedvére. 
Kicsit hosszúra nyúló bevezető soraim, már-már tapogatózásnak tűnnek. Sajnos, név nélküli 
fanatizmus semmit sem ér.  Természetesen felelősségtudat épp oly fontos. 
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